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Бібліотечні заклади Христинівщини  визначають 

пріоритети своєї діяльності відповідно до змін та потреб 

сьогодення. Соціокультурна діяльність бібліотечних за-

кладів передбачає підвищення культурного і освітнього 

рівня громади, постійне впровадження нових напрямків 

роботи. 

 Центральна бібліотека в 2021 році стала учасником 

проєкту «Книжковий Арсенал у твоїй бібліотеці», започат-

кованого Х Міжнародним фестивалем «Книжковий Арсе-

нал» та ВГО УБА. В рамках фестивалю пройшли цікаві 

зустрічі з майстрами слова краєзнавцями: Ярославою і 

Петром Горохівськими, Жанною Новицькою, Ганною 

Бойко, Романом Страдецьким та іншими. За участь у  

проєкті центральна біблотека отримала подяку від ор-

ганізаторів та мешканців громади.  

Бібліотечні працівники стали справжніми провайде-

рами зі створення єдиного на Христинівщині літературно-

художнього музею, де зібрано матеріали  про майстрів- 

земляків. У музеї проходять літературні, поетичні години, 

літературно-краєзнавчі калейдоскопи, започаткували го-

дину: «Відкриваємо нові імена», де знайомлять відвіду-

вачів з літераторами-початківцями мешканцями громади.     

Пізнавальним став проєкт: «Історія Христинівки в 

назвах вулиць».  Розпочинали проєкт з циклу акцій на ву-

лицях, які носять ім’я українських письменників, організо-

вували книжкову виставку, літературні години, вікторини, 

калейдоскопи цікавих фактів. Такі заходи провели на ву-

лицях: Тараса Шевченка, Павла Тичини, Василя Стуса, Ва-

силя Симоненка. 
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 Вже другий рік працює проєкт «Христинівка від А 

до Я», завдяки якому знайомлять мешканців з історію ор-

ганізацій, установ, підприємств та вулиць. Матеріали 

публікуються у місцевій газеті, викладають на блозі та 

сайті бібліотеки, в соціальних групах.  В перспективі ма-

теріал буде видано окремою книгою. 

Взаємодія зі ЗМІ – необхідна умова створення об-

разу сучасної бібліотеки, привабливості її послуг та мож-

ливостей. Бібліотечні заклади встановили тісні зв’язки з 

місцевою газетою «Трибуна хлібороба», в якій діють пос-

тійні рубрики: «Розкажу про читача», «Слово про сол-

дата», «Книга з автографом в бібліотеці». Щоквартально в 

газеті виходить тематична сторінка «Скарбниця муд-

рості».  

  Багато уваги приділяють бібліотеки організації та 

проведенню  дозвілля мешканців громади:  

 - «Місто Картоплеград» назвали день картоплі, предста-

вили вікторини, огляд книжкової виставки,  приготували 

страви, в основі яких – картопля.  

- «Свято смугастого смаколика» провели на день кавуна,  

підготували вікторину, відеоперегляд про кавуни незви-

чайної форми.  

  -  «Бібліотечне чаювання - день чаю» -  ознайомили кори-

стувачів з традиціями чайної церемонії в різних країнах, 

провели вікторини. 

   - День кульбаби відзначили на блозі бібліотеки, роз-

містивши онлайн-виставку: «Квіти сонця - рослини з  

мініатюрними парашутиками», де розповіли легенди про 

цю рослину, її лікувальні властивості, познайомили з  
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книгами які присвячені кульбабі, провели майстер-клас з 

плетіння «кульбабових» віночків. 

  Користуються популярністю фіто-дні, присвячені  

лікарським рослинам, організовуються книжкові виставки, 

відеоогляди, консультації та фіто-чаювання. 

Вже стало традиційним сезонне проведення акцій:  

«Поділись насінням з другом», «Дари саду та городу» на 

яких працівники та мешканці ТГ обмінюються  досвідом, 

врожаєм, дають рекомендації.   

Особливою увагою користуються виставки інсталяції 

у вікні краєзнавчого характеру, з фотографіями меш-

канців, на яких христинівчани впізнають себе та своїх 

рідних.  

      Оригінальністю приваблює містян  виставка-ін-

сталяція: «Вишиванка в одязі видатних людей», де на фоні 

вишитих старовинних сорочок представлені портрети дер-

жавних діячів, письменників, гетьманів, акторів у виши-

ванках. Провели годину цікавих повідомлень, на якій 

розповідали про символіку візерунків і кольорів, в яких за-

кодовані: здоров’я, сила, вірність, любов.  

Популярні в бібліотеці виставки народних умільців, 

які є користувачами бібліотек та членами клубів за інтере-

сами, на яких талановиті вишивальниці, гаптувальниці, 

майстри по виготовленню виробів з бісеру, квілінгу, 

плетінню проводять майстер-класи для бажаючих.  

Важливою послугою для користувачів є обслуговування 

на відкритому повітрі, так би мовити, наближення до лю-

дей можливостей закладу.     Центральна бібліотека запро-

вадила форму обслуговування - «Читальня під відкритим 

небом» на території парку ім. Т.Шевченка. Бібліотечні 
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працівники організовують книжкові виставки на актуальні 

теми, знайомлять з новими надходженням, проводять ан-

кетування, бліц-опитування, вікторини, різноманітні кон-

курси. Христинівчани охоче користуються читальнею під 

відкритим небом. 

Позитивний вплив на відносини «бібліотека - гро-

мада» має те, що бібліотечні працівники  щорічно  прий-

мають активну участь у святкуванні дня міста. Організу-

вали  бібліокав’ярню «Книжкова смакота» з цікавим меню: 

основні страви – «Фантастика»; канапки – «Біологія»; суші 

– «Географія»; салат – «Пригоди»; гарнір – «Пізнаваль-

ний»; асорті – «Здоров’я». Гостями бібліокав’ярні були ви-

датні краяни, які презентували свої творчі доробки. 

 Привертають увагу майстер-класи з виготовлення 

ляльок-мотанок та купальських віночків. 

За ініціативи бібліотечних фахівців  створений «Вете-

ранський намет», де представлені матеріали про земляків 

– учасників Операції Об'єднаних сил: світлини, спогади, 

особисті речі, «Книга пам’яті Христинівщини», матеріали 

до якої збирали члени пошукового загону «Юність» ім. 

Ігоря Валюка (керівник Калиндрусь Л.М.).  

Цікавим став досвід співпраці з колегами зі сходу 

України - Маншушською ЦБ Донецької області та Мико-

лаївською ЦБ Луганської області. Відеозустрічі, теле-

фонне спілкування допомагає знайомитись з роботою ін-

ших бібліотекарів, ділитись досвідом, проводити спільні 

масові заходи, які користуються популярністю у членів 

громади. Колективно проводяться літературні вечори, те-

атралізовані години, вікторини, конкурси знавців, знайом-

ство з творчістю місцевих письменників, показові 
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засідання клубів за інтересами. В 2021 році, який відзна-

чається як рік Лесі Українки, разом з колегами з Донецької 

і Луганської областей створили фільм, присвячений сла-

ветній жінці України. Відеозаписи чергувалися з фрагмен-

тами фільму, які створювали колеги Мангушської та Ми-

колаївської ЦБ. Фільм розмістили в соціальних мережах, 

де він отримав багато схвальних відгуків. У третьому но-

мері журналу «Бібліосвіт» опублікована стаття директора 

ЦБ Шумовської Р.В. «Мости єднання», в якій розповіда-

лось про співпрацю бібліотек. 

Сьгодні бібліотеки Христинівщини - цілеспрямовані 

і спеціально організовані заклади,  що сприяють вдоскона-

ленню інтелектуального, матеріального та естетично-ду-

ховного розвитку представників громади. Соціокультурну 

діяльність бібліотек можна розглядати як продуманий про-

цес долучення громади до різноманітних культурних 

надбань з новими, креативними формами та методами ро-

боти. 
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